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TALIA








Oggetto: Realizzazione di un impianto sportivo di “Zip-Line” a scopo turistico-sportivo, tra i Comuni di Furore e Conca dei Marini mediante Project Financing. Avviso.
Premesso:
· che i Comuni di Furore e Conca dei Marini hanno approvato un progetto per la realizzazione, mediante project financing,di un impianto di zip line a scopo turistico – sportivo tra i due territori con stazione di partenza in località Schiato del Comune di Furore e stazione di arrivo in località Punta Tavola del Comune di Conca dei Marini;

· che la ditta Concesisonaria dell’opera in questione è questa Zip Line Italia, con sede in Salerno alla Via Dalmazia,9, giusto contratto rep.n.12 del 12.10.2017 del Comune di Furore, Ente Capofila;

· che i cavi delle linee aeree poste tra le stazioni di Furore e di Conca dei Marini sorvoleranno le particelle di terreno situate rispettivamente nei Comuni di:
a) Comune di Furore – Catasto Terreni - foglio 3: particelle n. – 1747 – 1749 – 271 – 273 – 1061 –  375 –1059 – 1060 ​ – 

b) Comune di Conca dei Marini - – Catasto Terreni  - foglio 1: particelle n. 148 – 150 – 44 – 151;
· che nessuna opera al suolo, con conseguente occupazione fissa, è prevista;
· che in favore dei proprietari interessati può essere liquidato un indennizzo di servitù  relativo alla proiezione al suolo del tratto di funi che attraversano l’area di proprietà,  calcolato sulla base dei criteri indicati dall’art.4 della legge 590/1965 ed ovvero sulla base del tipo di coltura e dei valori fondiari medi ed unitari stabilit per la zona, decurtato di ¼ pari al 25%, non essendovi occupazioni di suolo e che tale importo viene ulteriormenete ridotto per 1/8 pari al 12,5%;
TANTO PREMESSO
si invitano  i proprietari e/o gli aventi diritto dei suoli attraversati, a voler prendere visione del progetto e della documentazione acclusa inoltrando apposita istanza all’Ufficio Tecnico Comunale del Comune di appartenenza, nei modi fissati dalla vigente normativa ai seguenti indirizzi mail: protocollo.furore@asmepec.it, ovvero protocollo.concadeimarini@asmepec.it ovvero presso il Concessionario all’ indirizzo ziplineitalia@pec.it 
CON AVVISO
· che l’istanza, corredata di certificato di identità e codice fiscale, dovrà essere presentata dall’avente diritto. In ipotesi di comproprietà gli aventi diritto dovranno indicare le rispettive quote di appartenenza e, con autocertificazione sostitutiva di atto notorio, designare una sola persona da essi delegata, con espressa facoltà di riscuotere l’indennizzo dovuto e rilasciare quietanza liberatoria;
· che, decorsi 60 giorni dall’ affissione del presente avviso all’Albo Pretorio dei Comuni interessati, nell’ipotesi in cui per alcune particelle non pervengano richieste di indennizzo, si provvederà al deposito delle somme corrispondenti presso la Cassa Depositi e Prestiti, con le modalità previste dalla vigente normativa.
· Che il deposito presso la Cassa Depositi e Prestiti esimerà la Società Concessionaria da qualsiasi altro adempimento e/o onere a proprio carico, ed il corrispettivo dell’indennizzo determinato si intenderà fisso ed accettato.

ZIPLINE ITALIA s.r.l.

  L’Amministratore
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